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ATA Nº 137                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

DA SESSÃO ORDINÁRIA  

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – CMDM-Lages 

Dia: 15 de dezembro de 2022 

Horário: 14h 

Local: Plataforma on-line Google Meet, pelo Link: https://meet.google.com/cga-zjuv-ypq 

 

Conselheiras Presentes: Representantes governamentais: Danielle Angeli (Secretaria Municipal de 

Políticas para as Mulheres – SPM); Eri Campos (Secretaria Municipal da Educação); Silvana Regina Córdova 

(Secretaria Municipal da Agricultura e Pesca); Bruna Vaz (Secretaria Municipal da Saúde); Gabrielle Coelho 

Baccin (Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação). 

 

Representantes não-governamentais: Erli Aparecida Camargo (Fórum de Mulheres do Mercosul capitulo 

Brasil seção Lages); Vanilda Antunes Correa (ASDF); Mareli Graupe (Uniplac); Vera Lucia Vargas (Fundação 

Instituto Nereu Ramos – FINER);  

 

Secretária Executiva: Edna Pigozzi 

 

Ouvintes:  

 

Justificativas de Ausências:  Brígida Elisabete Munhoz de Paula, Audrilara Arruda Rodrigues 

 

Pauta: Justificativas de ausências; Aprovação da Pauta; Aprovação das Atas nºs. 135,136/22 

Correspondências Expedidas e Recebidas; dezesseis dias de ativismo em novembro, Agenda Livre; e 

Informes do CEDIM-SC – Conselho Estadual dos Direitos da Mulher.  

 

Desenvolvimento do Trabalho:  A Presidenta Erli Aparecida Camargo abre a reunião com boas vindas a 

todas, e passando em seguida à ordem do dia, as atas a qual foram apreciadas e logo foi aprovada. Postas 

para apreciação, foram ambas as Atas (Nºs 135/22 e 136/22) foram aprovadas por unanimidade. Quanto 

a ata 128/21,quero disser a vocês que ficará pendente para o ano que vem, e ai já aproveitando para dizer  

que o CONSEA fez um encaminhamento ,até achei interessante ,trago a vocês, foi semelhante, não  enviar 

nada para o  PROGEM, por conta que agora e férias e acaba se perdendo os documentos ,e fica 

engavetados, então ficou  ata 128/21 para fazer algumas modificações ,que estamos nos propondo  até  

no início de janeiro para fazer esse encaminhamento, ai pergunto para vocês todas de acordo, por 

unanimidade fica para janeiro, em relação aos dezesseis dias de ativismo, do dia 26/11  as programações 

foram perfeitas, de grande reconhecimento, com presença da enfermeira Margot, que foi muito feliz na 

sua fala, com um tema bem relevante ,que der repente ,possamos  ampliar em outro momento, o pessoal 

da economia solidaria, do artesanato, participaram, cada entidade trabalhou com eficiência, também cito 

aqui a live Nacional do dia 26/11 que foi divulgado pelo Instagram da advogada Patrícia, que e a 

coordenadora `´Dia do Laço Branco``, entidade internacional que trabalha em alusão  a participação dos 

homens violentos, à Erli até vai disponibilizar o link para quem não viu, a gente colocou um cenário  geral 

,que altos elogios ,evidentemente pelo trabalho que e realizados aqui ,como estatuto, coletivo ,suporte 
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da rede , secretaria, quem não viu eu sugiro que vejam, na sequencia teve também o Juiz takashima  pois 

e muito interessante ele tem uma carisma no assunto, onde ele se vê como homem, Erli compartilhou 

com as conselheiras  que deu uma entrevista  na NSC Notícias  sobre os dezesseis dias de ativismo, a qual 

foi anunciada. Agenda Livre, então vamos falar da atividade AOB, que não deu para fazer a roda. Tive que 

sair o desdobramento do projeto, a ação cidadania do 08/03 que fizemos parceria nos bairros, já podemos 

lançar na região serrana, juntos com as secretarias, ai eu pergunto ,vamos participar, temos um indicativo  

do dia 10/15/01/2023 fazer essa reunião ,já pensando nisso .Informes do CEDIM-SC, a Conselheira Erli, 

comentou a respeito do protocolo, reunião de fechamento, violência sexual, curso de transição, curso de 

conselheiras com Marlene da faculdade da UDESC, universidade do Estado de Santa Catarina, a sociedade 

civil próximo mandato, da eleição. A Erli mencionou que estamos encerrados o ano e como avaliação da 

nossa caminhada como conselho, o que dizer, a Gabi falou que quanto secretaria da assistência foi um 

ano muito corrido, muita coisa para resolver, gostaria de ter sido mais participativa, também sabendo da 

importância desse conselho, Vania também comentou, que tem muita flexibilidade, credibilidade e que 

devemos continuar  nessa mesma linha ,para que possamos zerar a violência contra mulher, a Dani 

também se pronunciou, avançamos muito ,com ano de pandemia ,tivemos que se resguardar ,e ter 

cuidados uma com as outras, acredito que o ano que vem  possamos  retomar nossas  reuniões presencial 

e não hibrida, assim podemos conversar, refletir, temos também a questão do nosso fundo ,isso e muito 

importante para nosso projeto  e o coletivo que abraçamos  a causa  deles, a Erli perguntou a  respeito  

do executivo, se a secretaria executiva teria ao algo para informar, então Edna, para enformar a você ,está 

sendo elaborada uma minuta do projeto para passar ao PROGEM, logo que eu tenha uma resposta mais 

concreta passarei ao grupo, Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião, e para constar, 

eu, Edna Pigozzi secretária executiva, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será anexada em 

livro próprio e publicada em conformidade com legislação municipal vigente. Lages SC quinze de 

dezembro de dois mil e vinte dois  

      


